
     

SENIORIT 

    UAS 

Kevätkokous 2017 

Pöytäkirja  

RINGSIDE GOLF Espoo  

24.4.2017 klo 18:00 

1. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja Marketta Haapiainen-Junnila avasi kokouksen toivottaen läsnäolijat 

tervetulleiksi ja kutsui kokouksen sihteeriksi Pentti Pulkkisen. 

Läsnä olivat edellisten lisäksi UAS -hallituksesta Eija Nyman, Pertti Stade SHG, SGS:n 

edustajana Paavo Reunanen, sekä edustajat seuraavista seuroista: Ole Johansson EGS, Erkki 

Merivirta GT, Rami Ruohola GG, Viking Friman HG, Rauli Askolin HGK, Kalevi 

Suominen HSGC, Seppo Pöyry HiGM, Jari Pelkonen HyG, Pentti Virta KGC, Helena 

Rajala KyG, Rolf Aasholm MGC, Eero Aro NG, Anja Hurme NGCC, Ilkka Yli-Ojanperä 

NGK, Veli Laine PGH, Tellervo Maunuksela PGC, Rainer Björklund SGC, Matti 

Ronkainen SGR, Antti Töyrylä StLG, Pentti Paajanen TGK, Veli-Pekka Rajajärvi VGC, 

Lars Kajander ViG ja Eija Schutz VGH. 

 

2. Espoon Ringside Golfin senioripuheenjohtaja Hans-Peter Rekola toivotti kokousväen 

tervetulleeksi kokoukseen seuran tiloihin. Puheenvuoron päätteeksi hän jakoi kaikille 

pelikierrokselle osallistuneille palkinnot pelistä lumisissa olosuhteissa. Todistus aineistona 

ovat kuvat päivän lumipeitteestä. 

 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin muutoksitta. 

 

4. Seurojen edustajat esittelivät itsensä. 

 

5. Teemapuheenvuoro; Golfjooga harjoittelumuotona 

Kirsi Kankaanpää KGV:n ladykapteeni kertoi golfjoogasta pelin harjoittelumuotona. 

Keskustelun jälkeen saatu informaatio merkittiin tiedoksi ja yhteystiedot golfjoogasta 

taltioidaan UAS-sivuille. 

 

6. UAS reikäpeli–cup 

a) palkinnot; puheenjohtaja totesi että kauden reikäpelipalkinnot jaetaan voittaneille 

joukkueille osanottajamaksupotista, kulujen jälkeen. 

b) sääntötarkistukset; UAS-hallitus on selvittänyt syyskokouksessa esitettyä ajatusta, joka 

oli että selvitetään ”vähimmin reikiä pelanneen joukkueen mahdollisuus voittaa 

reikäpeli”. Hallitus toteaa, konsultoituaan mm SGS:n kilpailuvastaava Heikki 

Hallarantaa, ettei ehdotus anna aihetta sääntömuutoksiin vaan päätyi nykyisten 

reikäpelisääntöjen mukaiseen käytäntöön. 



c) reikäpelin finaalikenttä ja varakenttä; keskustelun jälkeen päädyttiin siihen että Safvik 

(SGC) toimii finaalikenttänä 12.9 ja varalla on Rönnäs (SGR). Nurmijärvi ilmoittautui 

myös mutta ehdotus siirtyy seuraavaan kauteen. 

 

7. SGS:n toiminnan esittely 

Paavo Reunanen toi kokoukselle SGS:n terveiset.  

Seikkaperäisessä esityksessä käytiin läpi SGS:n aktiivista toimintaa ja sovittuja 

senioritapahtumia.  

Suomengolfseniorit.fi sivustoilla on tarkennettua tietoa tapahtumista. 

Terveiset merkittiin tiedoksi. 

 

8. Golf55+ projekti; Ilkka Rokala ja Emma Häti 

Golf55+ toimintaa selostettiin laajasti ja erityisesti painotettiin jäsenistölle tervehdyttävää ja 

ennaltaehkäisevää toiminallista vaikutusta. 

Selostus merkittiin tiedoksi ja esittelyaineisto liitettiin UAS-sivuille. 

 

9. Kilpailukalenteri ja jäsenrekisteriasiat. 

Eija Nyman kertoi kilpailukalenterin tilanteesta ja toivoi että muutokset puheenjohtajistoissa 

ilmoitettaisiin ajoissa tarkennuksia varten.  

 

Keskustelun jälkeen ylimääräiseksi koetut UAS-sisäinen kilpailukalenteri ja 

senioripuheenjohtaja luettelo päätettiin poistaa UAS-sivuilta. 

 

Tarkennettu kilpailukalenteri ja puheenjohtajaluettelo postitetaan lähipäivinä 

senioritoimikuntien puheenjohtajille. 

 

10. Senioritoiminnan esittelyä 

VGC:n senioritoimikunnan puheenjohtaja esitteli seuran toimintaa. Selostus merkittiin 

tiedoksi ja aineisto liitettiin UAS-sivuille. 

a.) Sovittiin että syyskokouksessa toimintaansa esittelee Virvik Golf  (ViG) 

 

11. Seuraava kokous päätettiin alustavasti pitää maanantaina 23.10. 2017 klo 18.00 Talissa 

Helsingin golfklubilla (HGK). Ennen kokousta on mahdollisuus pelaamiseen. 

 

12. Muut asiat 

Puheenjohtaja muistutti että syyskokouksen asiana on valita hallituksen jäsenet 

erovuoroisten tilalle ja toivoi että jäsenistö pohtii tykönään asiaa. 

 

Rami Ruohola toivotti kaikki ilmoittautuneet ja erityisesti ne jotka eivät vielä ole 

ilmoittautuneet Paricramble-kisaan GG:n kentällä 9.5. 2017. 

  

13. Koska oleellisia muita asioita ei ollut, puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.30. 

 

Vihdin Otalammella 26.4.2017 

 

Pentti Pulkkinen, UAS-sihteeri 

 


